
Assemblée Générale Extraordinaire du 11 février 2014
Paris, le 24 janvier 2014
Cher(e) camarade,

Une assemblée générale extraordinaire de la CAIA se tiendra le mardi 11 février à 18h00 en amphithéâtre Treuille de Beaulieu, au fort de Montrouge, à l’adresse suivante :

16 avenue Prieur de la Côte d’Or
94117 Arcueil Cedex
Cette assemblée générale extraordinaire a pour objet de modifier les statuts et le règlement intérieur de l’association. Tu trouveras sur le site internet de la CAIA les documents relatifs à ce sujet (ordre du jour, procuration, résolutions, statuts et règlement intérieur proposés). 

Au cas, très probable, où le quorum requis pour cette assemblée générale ne serait pas atteint, une nouvelle assemblée générale extraordinaire sera convoquée en avril (et pourra, cette fois, valablement délibérer, quel que soit le nombre des membres présents ou représentés, conformément à l’article 15 de nos statuts), conjointement avec notre assemblée générale ordinaire. 

Pour des raisons d’organisation, si tu souhaites venir à cette assemblée générale extraordinaire, nous te prions de bien vouloir nous envoyer un message électronique à l’adresse suivante :
caia@wanadoo.fr

avant le jeudi 6 février 2014.

Si tu n’es pas disponible, il est possible d’envoyer une procuration (pouvoir joint à l’ordre du jour) à un camarade prévoyant d’assister à cette Assemblée Générale.


       Bien  amicalement,

Philippe ROGER

Président de la CAIA


